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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně nebo velmi dobře 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně nebo velmi dobře 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně nebo velmi dobře 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce velmi dobře 

Jazyková a terminologická úroveň práce velmi dobře 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Student se v práci věnuje zajímavému tématu z oblasti tabákového průmyslu. Téma je vhodně zvoleno pro daný typ kvalifikační 

práce. Cílem práce je popsat stávající proces výroby cigaret a navrhnout vhodná opatření pro snížení množství odpadu vznikajícího 

během této výroby. Daný cíl byl v práci naplněn. S využitím vhodných metod byly identifikovány možné příčiny vzniku odpadu, byla 

navržena nápravná opatření, a hodnoceny byly rovněž dopady těchto opatření (těch, která se již promítla – přičemž díky jednomu 

z navržených a realizovaných opatření se podařilo na stroji dosáhnout významné redukce odpadu – snížení téměř o polovinu). Autor 

v práci kombinuje statistické metody s metodami z oblasti lean managementu používanými obvykle pro redukci plýtvání. Z podoby 

práce je vidět, že je autor s prostředím firmy dostatečně seznámen. Obsahově považuji práci za velmi zdařilou. 

Výtky mám nicméně k formálnímu a jazykovému hledisku práce. V práci se vyskytují pravopisné chyby a překleopy (ovšem vzhledem 

k rozsahu práce v přijatelném množství) – např. str. 23 – „spotřební dan“ či str. 37 – „krabi1ci“,  „samotné semínka jsou malé“, apod. 

Rušivě působí časté vynechávání části stránek při umisťování obrázků či tabulek. Odkazování na objekty není vždy bez problémů – 

např. na str. 60 – „v tabulce se nachází informace…“ - bez uvedení, o jakou tabulku se zrovna jedná. Některým tabulkám by prospěl 

výstižnější název – např. str. 65 – „Statistika směna“. Čitelnost textu je místy snižována používáním odborných termínů, které občas 

nejsou hned vysvětleny (např. na str. 42 je použit pojem „uptime“, vysvětlen je ovšem až na str. 45). 

I přes uvedené výtky ovšem považuji práci celkově za dobře zpracovanou a doporučuji ji k obhajobě. 
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

1. Vysvětlete využití balanced scorecard při stanovování KPI.  

2. V souvislosti se zásobami uvádíte režimy FIFO a LIFO. Jaké další režimy se mohou využívat? Na str. 49 uvádíte – 

„Nevýhodou je již zmiňovaný princip LIFO“ – vysvětlete, proč je v tomto případě nevýhodou. 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře. 
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